


MpounTtam npumepbl pa3sHbIMU ciocobamu.

11-3=8

8+4=12




[TpoBepb cebs! g\“ w2

Pa3Hble cnocobbl YTEHUSA NPUMEPOB N

[TpnMepbl MOXXHO YNTaTb MO-Pa3HOMY.

11-3=8

* 3 11 Bblvectb 3 Oyaer 8

* 11 yMeHbWUTbL Ha 3 paBHO 8

e pa3HocCcTb Yncen 11 n 3 paBHa 8

* yMeHbllaemoe — 11, Bbluntaemoe — 3, pa3HoCTb - 8.

8+4=12

K 8 npnbaBuTtb 4 6ygetr 12 ;

* 8 yBennuntb Ha 4 paBHO 12 ;

e cymma uucen 8 un 4 paBHa 12

* NepBoOe crnaraemoe - 8, BTOpoe -4, cymma - 12
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7+2=9

CocTaBb 3agayu No peLueHmio.




[na petckoro caga Kynunu 4 MULLKK, 5 cobavyekn :I

3 yTeHKa. CKONbKO BCero urpyLuek Kynunu ana 4eTckKoro
caga?

4+5+3=12




MaTeMaTnyeCKUM OUKTaAHT
no Teme

JNTIOXXeHue U BblYuUTaHue.
Uucna ot 11 go 20»¢

Asmop waonona: Panvko Enena Anexceesna

elenaranko.ucgz i C— —




Hanan cymmy
yucenom2.

elenaranko.uc



Kuucny 9
npunobaBbTe 3.

elenaranko.uc



paBHO 3, CymMmmMa
paBHa 10. Hemy
paBHO BTOpoOe

cnaraemoe? /

p—




Yucnoeo
yBerinybTe Ha 4.

elenaranko.uc



/5// [lepBoOe cnaraemoe \
, BTOpOe crnaraemoe

3. Hemy paBHa
cymma?




Hangute cymmy
yucen 10 n 4.



Hangute pa3HOCTb
Y  yucen 18 u 10.



KOoTOpoe Ha 1
MeHbLlle, Yyem
yucno 20.




UYto OonbLue:
Ocmunul gm?



/>/ / [nuHa ogHOro

/ b oTpe3ka 1 am,
&) aapyroro-7cm.
y Ha ckonbko cwm

AFINHa NepBoro
oTpe3Ka bonblue
s~ AJNTUHbI BToporo?
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[lpoBepbLTE Cebds
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3acenn AOMUKMU.
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Foe y Teb6a BO3HUKNU TPyAHOCTU?
Kak Tbl gymaelib, noyemy?
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Cnyyau cnoxeHwus:
0 +4.

Ypok Ne 107
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(Ha>kMit Ha nppooen)

Hay1inmes Bblumensto
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7+i*= 10+1 =11
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10+3=13
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3anomMmHu!

7+4=11
8+4=12

0+4-=

13

UCNo yYumcs cerogHs npuba




MM Mope GO0 Bassems 8 Oremamons ‘s

MaTemaTnKa

MM Mepo OO Bassnes  C R Cremamnons e

Ma'remaTHKa
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O6wacHM, Kak K uucny 7 npubasutb 4. ‘
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Paccykpas TaKk e, BbIYUCIK. - Bl % [
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8+2+0 9+0+0
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2. CocraBb 3afjayyd W pewu ux. .
Bbino ’ Bbino & |
Sy i
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Crano Ha 2 Gonbwe. | Crano Ha 1 MeHbue. . | [
Ckonbko cTano ...? Ckonbko ctano ..? p———

3. Y3ua# pasHbiMM cnocobamu, Ha CKONbKO 7
CaHTUMETPOB [A/IMHA OAHOTO OTpe3Ka MeHblue | @
ANWHbI ApYroro.
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NMucbmeHHO
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CocTaBb 3ajauu U peLln MX.

bbino

" Crano Ha 2 6onbue. Crano Ha 1 meHbuwe.
- Ckonbko crtano ...?7 Ckonbko crano ...?7 _

6-1=5(x.) /.,

"T+2=9(o1Kkp.)




[TlpoBepb cebs!
Bl 3apgaua Ne 2 (1).
Bbino — 7 oTKp.
Crano - 2, Ha 2 OTKp. 6.

7+2=09 (oTKp.)

OTBeT: 9 OTKPLITOK CTano.




[TlpoBepb cebs!
3apaua Ne 2 (2).

Bbbio — 6 K. T
Crano—?,Ha1kK. M. |
6-1=5(k.)

OTBeT: 5 KOHBEpPTOB CTano.




fA6noHa B moem capy
'HeTca HU3KO Ha BeTpy.
HaknoHunacb BnpaBso, BNeBO.
[NlokayaTbcsa 3axoTena.

BeTkn BHU3 1 BBepX KayHyna
U Bnepea nx npoTsiHyna.
A KaK CTUXHeT BeTepokK
Mosa A6noHbKa 3acHerT.







3. Y3Ha# pa3HbiMM cnocobamMu, Ha CKONbKO
CaHTUMETPOB A/IMHA OAHOrO OTpe3Ka MeHblue
OJIUHbI APYroro.
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Hangunte npumepbl C OTBETOM

12.

9+3= 9+4=

8+4-= 10+2= - x

10-2 9+2-=

5+5 = 10+7=

14 -2 =
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BcTaBb nponyueHHbiIe YUcria.




B nepBom KneTtke cupaaT 4 ubInyieHKa n 2 Kponuka, a Bo [k
BTOpPOU 5 UubINNAT. [Ae 6onbLue rna3 n Ha CKOJNIbKO?

Ha 2 oonblweB 1




Kakum aTaxxom cBepxy OyaeT nATbIN 3TaX

OecATUITaXHoro Aoma?

ARV aVYel = BN |
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ITocMoTpu BHaeoypokl
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Kakmne npumepbl Mmbl peLwianu cerogHs
Ha ypoke?

[ToyeMy OHM 3anUCaHbI B KpacHOM
pamMoyke?

KTo cmor nx 3anoMHuTb?

OueHuTe cBOKO paboTy Ha ypokKe?







